



RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE

Subsemnatul *Țirțoacă Stelian* având funcția de consilier local al Comunei Buciumi, județul Bacău, validat în funcție la data de 25 iunie 2015, prin Hotărârea Consiliului Local Buciumi, din Legea nr.215/2001, privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, am întocmit prezentul raport anual de activitate care reflectă aportul adus de subsemnata la buna desfășurare a activității Consiliului Local, a rezolvării problemelor curente a aparatului de specialitate care funcționează în subordinea primarului Comunei Buciumi.

Prezentul raport se referă la perioada iulie 2018-iulie 2019. În această perioadă am participat la toate ședințele Comisiei de specialitate buget-finanțe, unde, mi-am spus punctul de vedere atât verbal cât și în scris în conținutul proceselor verbale întocmite în ședința de comisie.

Pentru fiecare ședință de comisie, sau de plen a Consiliului Local Buciumi, am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat proiectele de hotărâre propuse, procesele verbale de ședință iar în cadrul comisiei pe care o reprezint am dezbătut problemele supuse aprobării, solicitând în anumite situații detalii și explicații de la doamna secretară a Consiliului Local Buciumi.

Am dat curs tuturor proiectelor de hotărâre inițiate de către domnul primar Cozma Fănică, în vederea soluționării problemelor în interesul comunității și am votat „pentru”, nefiind cazuri de „abțineri” sau „impotriva”.

În cadrul ședințelor am luat cuvântul atunci când am considerat că a fost necesar în interesul locuitorilor pe care îi reprezint. În urma audiențelor avute cu locuitorii zonei, am ridicat în ședințe problemele cu care se confruntă comunitatea și am propus luarea de măsuri pentru rezolvarea acestora.

Pe tot parcursul mandatului, am adus la cunoștință locuitorilor Comunei Buciumi prevederile hotărârilor Consiliului Local, ce au fost adoptate și de care erau interesați în mod direct.

Sper că anul următor să ne aducă mai multe realizări și cât mai multe proiecte pentru dezvoltarea comunei Buciumi. Asadar, consider că prin

activitate, dar si prin vot, am sustinut toate proiectele importante pentru comunitatea din care fac parte.

Data:

31.07.2019.

Semnatura:

